

## Дорогой православия. Политехники посетили Петербургскую духовную академию

27 марта ребята из «ПолиПокрова» побывали в Санкт-Петербургской духовной академии. Они посетили музей СПбДА.



«Политех под Покровом», или как сами ребята себя называют, «ПолиПокров» — это молодежное просветительское сообщество, образованное в храме Покрова Пресвятой Богородицы при СПбПУ. Участники занимаются духовно-нравственным просвещением и взаимодействуют с духовными организациями, а также реализуют социальные проекты. Сейчас в обществе 14 человек, среди них много политехников, но есть ребята и не из нашего вуза.

На экскурсии в академию отправились шесть «полипокровцев», в том числе два студента Политеха и один выпускник, а также представители молодёжного движения «Жизнь» и других православных молодёжных организаций. Ребят встретил учащийся СПбДА Евгений Тимофеев. Сначала он провел гостей в музей академии, где рассказал о реликвиях и важных моментах истории академии. Особенно о том, как спасали СПбДА от закрытия в советское время.



Во внутреннем храме академии политехники насладились росписью помещений. Экскурсовод поведал об иконах и иконостасах храма. Потом гости побывали в аудиториях, в которых проходят занятия, послушали рассказы о быте и особенностях обучения.

Мы узнали, что образование в академии является аналогом магистратуры и аспирантуры в светских учебных заведениях и что семинаристы во время обучения немного ограничены в плане контактов с окружающим миром и социумом. Ещё мы получили возможность приложиться к фамильной иконе династии Романовых, — поделился руководитель «ПолиПокрова» Михаил Чупрыненко, студент 4 курса Института энергетике.

Экскурсия завершилась чаепитием, на котором участники познакомились поближе друг с другом и пообщались на разные темы. А в конце разговора ребята решили, что нужно объединить усилия и выстроить взаимодействие между вузами.

Дата публикации: 2023.03.30

[>>Перейти к новости](#)

>>Перейти ко всем новостям